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Учебная тренировка «Действия руководства и персонала Спортивной базы «Березка» при угрозе совершения или совершении террористического акта, а также по безопасной  и своевременной эвакуации в безопасные районы.

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ТРЕНИРОВКИ

I. Тема:
«Действия руководства и персонала Спортивной базы «Березка» при угрозе совершения или совершении террористического акта, а также по безопасной  и своевременной эвакуации в безопасные районы (при обнаружении на территории 
предмета, похожего на взрывное устройство)

II. Учебные цели:

отработка действий руководства и персонала Спортивной базы «Березка в случае угрозы совершения террористического акта;

ознакомление персонала на практических занятиях по правилам действий в случае угрозы совершения террористического акта;

совершенствование навыков руководства и  технического персонала Спортивной базы «Березка»  по проведению экстренной эвакуации в случае угрозы совершения террористического акта;

повышение слаженности действий руководства и персонала Спортивной базы «Березка», а также взаимодействие с силовыми структурами городского округа Богданович, в случае возникновения угрозы совершения террористического акта;

закрепление теоретических знаний и привитие практических навыков по действиям руководства и персонала Спортивной базы «Березка» при  возникновении угрозы совершения террористического акта.

III. Состав участников тренировки:

Заведующий С/б «Березка», технический персонал и проживающие в здании С/б «Березка».

IV. Этапы тренировки:

1 (подготовительный) этап – проведение занятий с руководством и персоналом Спортивной базы «Березка»  по действиям в случае угрозы совершения террористического акта;
2 (подготовительный) этап – проведение дополнительного инструктажа с техническим персоналом С/б «Березка» по их
действиям в случае угрозы совершения террористического акта, согласно приказа МКУ УФКиС ГО Богданович  от 15.03.2021 № 25 
3 этап – подача сигнала и организация на экстренную эвакуацию;
4 этап – построение и проверка наличия сотрудников и проживающих в С/б «Березка»,  предварительные итоги о результатах проведенной тренировки.

V. Подведение итогов тренировки по экстренной эвакуации из здания.

[bookmark: _GoBack]Подготовка справки (отчета) по итогам проведения тренировки по экстренной эвакуации руководства и технического персонала Спортивной базы «Березка» ,  в случае возникновения угрозы совершения террористического акта.

